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ODRŽANA GLAMUROZNA PREMIJERA NAJNOVIJEG BONDA U BERLINU 

Danijel Krejg na crvenom tepihu sa ekipom bioskopa Cineplexx 

Beograd, 29.10.2015 –  Sinoć je u Berlinu održana premijera filma „Spektra“, 24. po redu ostvarenja o 

čuvenom tajnom agentu, koja je okupila mnogobrojne slavne ličnosti iz Nemačke, ali i ekipu iz bioskopa 

Cineplexx koja je imala privilegiju da prošeta crvenim tepihom. Publiku, koja je čekala u redovima više 

od 10 sati, pozdravili su glumci Danijel Krejg, Kristof Volc i Naomi Haris, kao i producent filma Barbara 

Brokoli.  

Sony Pictures Nemačka juče je pokazao Evropi i svetu kako se organizuje glamurozna premijera filma, 

kakva samo dolikuje filmu kao što je „Spektra“. Ispred Sony centra, u kojem je premijerno prikazan film, 

već par dana unazad organizatori su vredno postavljali dugačak crveni tepih, binu sa najnovijim Aston 

Martinom i ogradu dužine par desetine metara, oko koje su se okupili obožavaoci filma i glumaca. 

Specijalno za ovu priliku, kupljeno je novo IMAX platno, u vrednosti od milion evra, koje postoji samo u 

Kini i sada Berlinu. Karte za premijeru već par mesecima su bile rasprodate, ali se bioskop Cineplexx 

potrudio da svojim vernim posetiocima iz Slovenije, Hrvatske i Srbije omogući jedinstveno iskustvo i 

privilegiju da pogledaju film među prvima. Atmosfera i ushićenje dolaska ekipe filma na crveni tepih 

osetila se tokom čitavog dana i ni najbolji fotograf nije mogao da je zabeleži, niti novinar da je prepriča.  

Ovacije publike koje su se čule kada je Danijel Krejg kročio na crveni tepih bi mogle da se uporede samo 

sa ovacijama koje se čuju na najvećim fudbalskim stadionima i u potpunosti su bile opravdane, jer je 

glumac strpljivo, više od 20 minuta obilazio redove publike, davao autograme i fotografisao selfije sa onim 

najsrećnijima.  

U prepunim salama bioskopa, film je prikazan u IMAX tehnologiji i na najbolji način predstavljena je 

najnovija priča o tajnom agentu. Do srpske premijere filma „Spektra“ ostalo je manje od nedelju dana, 

kada će bioskop Cineplexx UŠĆE Shopping Center otvoriti svih 11 sala za obožavaoce filma koji su na 

vreme obezbedili svoje mesto u dvorani. Očekuje se da će film „Spektra“ oboriti sve rekorde gledanosti iz 

serijala filmova o tajnom agentu, koje za sada drži poslednje ostvarenje „Skyfall“ koji je prikazan pre tačno 

3 godine.  

Fotografije sa crvenog tepiha i bioskopa možete preuzeti sa sledećeg linka: http://bit.ly/1jUp9L2.  
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